

# 陳百強逝世20年 群星獻聲致敬

# 千嬅狂迷 爭唱偶像名曲

香港文匯報訊 (記者 李慶全)《拉闊思念會 永恆的愛陳百強》將於8月31日假亞洲國際博覽館舉行，演出歌手楊千嬅、梁詠琪、梁漢文、蘇永康、張敬軒及林一峰齊出席記者會，並全體穿上陳百強最愛的紫色服飾以示向逝世20周年的陳百強致敬。當中千嬅更是陳百強的狂熱粉絲，她最愛紫色，是受陳百強所影響，而為爭到唱偶像名曲《等》，千嬅極速交出選歌名單。



張敬軒

千嬅自爆曾追星到記者會門口偷望陳百強。

千嬅帶笑指昨日她「露兩點」，因她選穿黑色裙，但所配襯的首飾有兩點是紫色，她又指今次要暗地裡爭歌唱，她是第二個交歌的，故爭到唱陳百強名曲《等》。千嬅表示這次算是滿足了她的願望，因讀書時同學分陳百強、譚詠麟和張國榮三派，她屬陳百強派且最激進，但也會追星到記者會門口偷望偶像，錄齊他的訪問及收藏所有黑膠碟。只可惜自己投胎太遲趕不及成為陳百強的朋友。

### 曾欲闖偶像病房探望

千嬅最愛紫色的浪漫感覺，也是受陳百強所影響，就算聽他的歌也是想知他的情感狀況，即使到她當了護士，當時偶像在另一間醫院昏迷，她曾意圖想穿着制服到其病房內探望，當然最後也沒這樣做，結果知道偶像離開，她也傷心地哭。千嬅還一直在想將來嫁老公也要嫁個像陳百強，記者笑問老公丁子高跟陳百強又有何相似的地方？千嬅笑說：「眼似囉，丁生雙眼不是單眼皮又不是雙眼皮，雙眼細細的有點『內雙』，我以前識的男朋友大家都知道也不是大眼睛，我阿仔雙眼也不大，都似丁生『內雙』！」千嬅又笑指從小的喜好會影響將來，現打算將自己的相貼滿兒子的房間好讓他日對夜對，將來找到個似阿媽的就是她終身成就了。

### Gigi與夫聽《漣漪》攬住喊

梁詠琪(Gigi)小時並非陳百強的歌迷，反之大長

了才聽出其歌曲的韻味和氣質，感覺陳百強永遠也似個王子一般，這個神話也不會再現。Gigi表示接了這個騷後，她準備選唱《漣漪》，因曾經有段時間對愛情感覺是一池死水，好希望能泛起一段漣漪，現丈夫就為她泛起這漣漪，故練歌時特別翻譯成英語讓老公一齊聽，二人竟聽到抱着哭起來，Gigi說：「真的好感動，感覺陳百強的聲音是在空中自在飄盪，我老公也特別是水造好易喊。」

見Gigi比之前大肚傳聞時明顯瘦了，她指主要是最近為拍彭浩翔新戲《蔓珠莎華》演模特兒要減肥，她於一個月內減掉十磅，除了勤做運動，也由營養師老公幫她安排餐單。問她是否要保持苗條身材到生BB為止？她即笑說：「我也不知幾時呀，不過我這麼高，太肥會像一座山般會嚇親人，但其實老公不想我太瘦，他喜歡女仔有點肉，就連我老爺也說我再到西班牙要帶我去不停食。」

### 軒仔自覺演出具使命感

張敬軒選唱《念親恩》，因其母親是陳百強的超級粉絲，加上開騷的日子又近母親的生日，便憑歌寄意送給母親，到時她也會來看騷。軒仔記得陳百強離世時他仍讀小

六，他都是長大後才喜歡他的歌，也感覺陳百強是很入屋的歌星，老少咸宜，不過到四大天王最鼎盛時期，陳百強事業又似遇到一個樽頸位實有點可惜，到他走了這麼多年，也沒有機構或人幫他做騷，不像其他已故歌手有人為他們懷念，感覺帶點唏噓，所以今次演出拉闊似是添了一份使命感。

眾星穿上的服飾，特搭配陳百強最愛的紫色元素。



周迅現身撐場。



眾主演現場進行扒冰儀式，不過有點雞手鴨腳。

## 與劉安琪同場 樂仔不尷尬

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 杜汶澤與余文樂主演的電影《飛虎出征》前晚於尖沙咀舉行首映禮，首映禮上一眾演員大講有味笑話。早前樂仔被指搭上戲中對手劉安琪致情變，樂仔因而而不滿被「擺上枱」來谷戲，樂仔前晚就解釋對雜誌不滿，而他與劉安琪再碰面亦不覺尷尬。電影《飛虎出征》首映禮上，監製彭浩翔聯同一班有份演出的演員，包括杜汶澤、余文樂、曾國祥、鄒凱光、陳靜 (DaDa)、邵音音及劉安琪等出席外，更獲楊千嬅、周迅及梁詠琪等現身撐場。一眾演員在台上進行破冰儀式時，更大講有味笑話。樂仔被問到與靚女拍戲時可尷尬？他即說：「無尷尬，我拍完就閃。」

早前樂仔與女新人劉安琪傳出緋聞，電影公司宣傳人員即以此來為新片做宣傳，令到樂仔大為不滿，更在Instagram炮轟，不過前晚樂仔就解釋純粹是對雜誌不滿。前晚樂仔與緋聞女友劉安琪同場，問到見面時會否感到尷尬？他說：「我無尷尬，我們拍完這套戲後便沒聯絡。(會否覺得被對方利用來宣傳?) 不覺得，她太細個了，大家沒有對方的電話號碼，呢單緋聞好假，若然真的有情慾短訊就早已被公開。」

### 阿澤或穿三角褲旺角謝票

彭浩翔又稱若票房過一千萬，四位主角上身穿着飛虎隊服裝，下身穿着boxer慶功。不過樂仔就堅拒着三角褲慶功，問到要過票房過幾多錢才肯穿內褲表示人？他笑言要認清楚，因為不想食言。阿澤坦言不介意穿着三角褲慶功，不過至少要過3千萬才會答應，他更提議四個男主角去旺角行人專用區答謝觀眾。對於樂仔拒絕穿着三角褲慶功，他笑說：「呢啲就係實力派同偶像派的分別，我唔會驕傲的。」

## Baby情變報道 屬惡意炒作

香港文匯報訊 近日有報道指Angelababy與男友黃曉明因聚少離多致分手，並稱她跟男人進出夜店、旅館，Baby所屬經紀公司風尚國際經理人Kim Chuo回應：「希望這些惡意炒作停止，也請媒體在寫作報道之前，至少與我或我們的宣傳團隊通過電話核實，你們寫了知情人的說法，也該聽聽我們的說法。」Kim續稱：「覺得一切很無聊，但又要好像要逼我們出面說話，我只想说，我寧願沒有新聞，也不希望藝人私生活被炒作，請停止惡意炒作，媒體報道前請與我們查證。」



Baby上周現身活動時，強調生活幸福。

## 內地影星撐微電影扶植計劃

中新社 由湖南衛視新媒體金鷹網、東娛文化傳媒、芒果TV聯合主辦的「天生絕配青春微電影扶植計劃」發佈會暨啟動儀式前日在北京舉行。陳羽凡、白百合夫婦、胡海泉、王岳倫、張嘉倪、葉一茜等明星嘉賓和眾多電影行業資深人士到場助陣。眾星表示，非常支持微電影扶植計劃，願意加盟出演為新人導演助陣。該計劃總監製、導演王岳倫表示，他將全程把關，最終選出十部優秀微電影和十位新銳導演。

葉一茜亮相。中新社

## 倫永亮開唱 圈中好友群起力撐

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 音樂人倫永亮 (Anthony) 將於8月31日至9月1日於伊利沙伯體育館演出兩場《倫永亮 One Voice Ten Fingers演唱會》，昨日並舉行記者發佈會。相隔7年再開演唱會，Anthony表示林憶蓮、葉德嫻、陳潔靈與呂方等好友，知道他開騷即致電給他表示有甚麼要幫忙，令他很感動。

Anthony又呼籲觀眾準時入場，他笑說：「因為31號晚我偶像玉置浩二在會展開騷，我會準時開場唱到10點半，然後趕過去看玉置浩二演唱會。」在圈中人緣好的Anthony，透露之前一個電話節目中致電捉弄陳寶珠，他說：「我打去叫寶珠姐一齊上台跳探戈，又叫她和我唱大戲，雖然寶珠姐什麼都答允，但都爭議了一大輪，收線後才打回去跟她解釋。」Anthony笑謂寶珠姐答應他一定會去看演唱會，屆時便會捉她上台跳探戈。今年梅艷芳逝世十周年，問到曾為阿梅作了多首歌曲的Anthony可會在個唱上設紀念阿梅的環節？他自言不會好高調，原本都想過出一張翻唱她的歌的唱片，但又不想今年10周年先出那麼刻意，可能稍後才推出。



倫永亮宣布相隔7年再開唱。

## 兩姪仔移居加國？ 謝婷婷聞訊驚訝

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 謝婷婷昨日出席髮型用品活動，留了一把長髮多年的婷婷，昨日出席活動時大談護髮心得，她笑言現會聽從長輩所講，會吹乾頭髮去睡覺，免得會頭痛。她表示自從14歲那年剪過短髮後，多年來都是留長髮。剛甩拖的她又笑道：「好多女仔鍾意分手後剪短頭髮來發洩，現在我唔會捨得剪短頭髮，頭髮緊要些，不過下次剪短頭髮的話，一定是為了工作。」談到她的前男友李志剛回港，婷婷淡淡地回應：「唔清楚佢啲嘢，(分手後無聯絡?) 暫時做返自己啲嘢。」

近日有傳張柏芝偕同兩名兒子Lucas及Quintus移居加拿大，身為姑姑的婷婷聞言後卻反問：「走咗喇？未聽過，嚇死我，以為走咗唔返。」她謂對上一次見兩名姪仔已是5月Quintus的生日，她指姪仔現在長大了，懂得讓她漂亮來迷她開心。要是姪仔真的移民，她可會不捨得？婷婷說：「唔到我話事，但加拿大有加拿大好，香港有香港好，真係去的話都會唔捨得，最重要係小朋友鍾意，以及一定要學好中文，不過我相信兩兄弟最掛住大家的鏡頭。」談到若柏芝移民，霆鋒必定很少可以見到兩名兒子？婷婷指哥哥一定會少見到，如真的一定會想辦法適應。



謝婷婷稱不捨得把長髮剪短。



## 梁漢文半夜踩車 太太放行

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 梁漢文跟李亞男昨同一出席慈善單車活動開幕禮，梁漢文亦會參與這次的單車夜行籌款，他指晚上踩單車空氣沒日間般污濁，且這又是項健康運動，實在值得支持。他記得小時候都很頑皮，踩單車不少不免都有過「炒車」經歷，即使現身邊不少朋友同樣熱愛踩單車，更大爆有圈中朋友踩不完全程，要中途找保母車來接送離開。他指間中晚上出動，太太也不擔心他跟他一班男人在晚上外出，主要是有時亦會有女士一起去踩單車，且對他也很有信心。至於Big 4中，梁漢文指張衛健是一點運動也不肯做，叫足5年仍然無動於衷，不過最近的一些改變，他亦開始注重健康。至於張衛健母親康復的情況，梁漢文讚賞指真的要給一些鼓勵的掌聲，但詳細情況不談，能在如此艱難的情況下伯母得以回復健康再去游泳，證明伯母的底子打得很好。李亞男指跟男友王祖藍仍是地下情的時候，已經有一起拍拖去踩單車，只是沒有給人聽到，要是遇到也不會避開打招呼，不過自從公開了戀情，他倆又少了時間去踩單車。對於陳茵媺在加拿大待產又補擺喜酒，李亞男表示也是看報道才知道茵媺懷孕，而她本身也喜歡小孩子，將來都想生個健康白胖的孩子。